EXERCICE 1| (4 points )

On donne dans la figure si dessous la courbe d'une fonction f. Soit les

points A(1; %) et B(D;—%). La droite (AB) : y = 2x - % est

'asymptote a Cr (courbe de f) au voisinage de +.
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A l'aide du graphique Déterminer :

1/ 1([0,1]).
2/ lim f(x) ; lim f(x); lim f(x) et lim f(x).
X=—00 X+ X=+1- X-1*
: ~ 1 . 1
3/ ;!!.To (f(x) (2x 2)) et ,!i'fl f(x)+§-
2

4/ Donner, en justifiant, le sens de variation de la fonction
g : x — g(x) = f(x) — xsur]-2;1[.
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EXERCICE 2| (8 points )
Soit f la fonction définie sur IR\{-1}.par :

&
f(x) = yx2+3 - 2x si x> 1

J fx) = /x_lﬁ( six €] -1,1]

fix) = MX+T i X < -1
L W= 32 45
m étant un parametre réel.
1/a- Vérifier que ¥x > 0; f(x) + x = 3 :
X234 X

b- Déduire que C;, la courbe de f, admet une asymptote oblique que
I'on précisera.
2/ Etudier la courbe de f au voisinage de —.

3/ f est-elle prolongeable par continuité en (-1) ?
4/ Etudier la continuité de fen 1.
1-Xx 2

5/a- Vérifier que ol - -1+ L pour tout x de | - 1;1].

b- Montrer alors que f est strictement décroissante sur | - 1;1]
c- Donner alors le tableau de variation de la fonction g : x — f(x) - x;
Vx €] -1;1]

6/a- Calculer f(%)

b- Montrer que I'équation f(x) = x admet une seule solution « dans | - 1;1]
c- Vérifier que o® + a? + o = 1.
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EXERCICE 3| (4 points )

Dans le plan orienté dans le sens direct, on considere un cercle I" de
centre A et de rayon 4. Soient B, C et D trois points de (C) tels que

— —

(ﬁ,A_c’) =1 [2n] et (E,ﬁ) =L [2n)
On considere le carré BRSC. (Voir figure ci-dessous)

S

—_— —

1) Déterminer une mesure de chacun des angles orientés : (AB , AD ) et
(BS,BAR).
2)a — Déterminer une mesure de I'angle orienté (ﬁ , DC ).

b — En déduire que (m' D_B') = -1"—2— [2n]

3) Déduire de ce qui précede que (BS) L (DB).

——

4) Déterminer 'ensemble E des points M vérifiant (W WB’) - ——g- [2r].
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EXERCICE 4| (4 points)

Choisir la bonne proposition.
Dans le plan P orienté dans le sens direct on considere l|a figure

ci-dessous: (C) est le cercle de diametre [AB], A est la perpendiculaire
a (AB) en A.

E<{M& P/ oo [AB)\{A} | [AB]\{A,B} | [AB) | BA \{A,B} | (C)\{A, B}

AM.AB = AM x AB }

WEO[Z‘E]}

Wgn[m}

(WA, W8 = % (2r])

W=%+kn;

avec ke 7 }
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